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Τα Γιαννιτσά εόρτασαν τη μνήμη των Πολιούχων 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με λαμπρότητα και πάνδημη συμμετοχή τελέσθηκε η 
εκκλησιαστική πανήγυρις των Πολιούχων των Γιαννιτσών, 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, στον ομώνυμο Ιερό 
Ενοριακό Ναό προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας π. Ιωήλ.
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Την παραμονή της εορτής των Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων, Παρασκευή 28 
Ιουνίου 2024, τελέσθηκε Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Εδέσσης κ. Ιωήλ. Τον θείο λόγο κήρυξε ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Γεννάδιος Βελκογιαννίδης αναφερόμενος στην 
κλήση των δύο Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου να κηρύξουν το 
Ευαγγέλιο του Χριστού.

Κατά το πέρας του Εσπερινού ακολούθησε η λιτάνευση της ιεράς εικόνος των 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στις οδούς πέριξ του πανηγυρίζοντος Ιερού 
Ναού, ενώ το βράδυ τελέσθηκε το Μικρό Απόδειπνο με τους Χαιρετισμούς στους 
Πρωτοκορυφαίους Αποστόλους.

Την ημέρα της εορτής, Σάββατο 29 Ιουνίου 2024, το πρωί τελέσθηκε Όρθρος και 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Εδέσσης, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο αναφερόμενος στην 
μεταστροφή αλλά και στις δοκιμασίες του Αποστόλου Παύλου.

Μετά την ευλόγηση του κολλύβου των Αγίων ο Σεβασμιώτατος απένειμε το 
οφφίκιον του Οικονόμου στους πρεσβυτέρους Γεώργιο Γιαπατζή, εφημέριο του 
Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Γιαννιτσών, και Σωφρόνιο Σιντελασβίλι, 
εφημέριο του Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονος Μεσιανού.

Στον διήμερο εορτασμό μετείχε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Αρχιμανδρίτης Στέφανος Δέβρελης και μεγάλος αριθμός αγάμων και εγγάμων 
κληρικών της Μητροπολιτικής επαρχίας, ενώ παρέστησαν ο Υφυπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Δ. Σταμενίτης και όλοι οι βουλευτές του νομού, ο 
Δήμαρχος Πέλλας, ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας, ο εορτάζων Αστυνομικός 
Διευθυντής Πέλλας, Ταξίαρχος Πέτρος Περδικάτσης και άλλοι εκπρόσωποι των 
τοπικών αρχών και φορέων.

Την Κυριακή 30 Ιουνίου 2024 στις 18:30 στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό θα τελεσθεί 
Ιερά Παράκλησις στους Πρωτοκορυφαίους Αποστόλους Πέτρο και Παύλο.
























